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Spoštovani,

v prilogi pošiljamo odgovor Ministrstva za zunanje zadeve (MZZ) na poslansko 
vprašanje poslanca Državnega zbora Republike Slovenije gospoda Zvonka Černača v 
zvezi s stanjem v Piranskem zalivu po odločitvi glede arbitraže.

S spoštovanjem,

dr. Miroslav Cerar
      MINISTER
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ODGOVOR MINISTRSTVA ZA ZUNANJE ZADEVE NA POSLANSKO VPRAŠANJE 
POSLANCA DRŽAVNEGA ZBORA REPUBLIKE SLOVENIJE GOSPODA ZVONKA

ČERNAČA Z DNE 1. OKTOBRA 2019

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije g. Zvonko Černač je 1. oktobra 2019
na ministra za notranje zadeve Boštjana Poklukarja in ministra za zunanje zadeve dr. 
Miroslava Cerarja naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s stanjem v Piranskem 
zalivu po arbitražni odločbi. Konkretno je na ministra za notranje zadeve in ministra za 
zunanje zadeve naslovil naslednja vprašanja:

1. Kolikokrat od nastopa vašega mandata so policijska plovila plula do nove meje 
v Piranskem zalivu, ki je določena na podlagi razsodbe arbitražnega sodišča in 
kolikokrat so čez novo določeno mejo plula plovila hrvaških državnih organov?

2. Zakaj tolerirate več kot 700.000 evrov glob s strani hrvaške policije, ki so jih 
prejeli slovenski ribiči in kako boste ukrepali, da do tega ne bo več prihajalo?

3. Zakaj še vedno tolerirate hrvaško školjčišče v slovenskem morju? Če bi res 
izvajali razsodbo arbitražnega sodišča v Haagu v arbitraži med republiko 
Slovenijo in Republiko Hrvaško, ali se vam ne zdi ustrezno, da bi morala 
školjčišče umakniti ali Hrvaška ali Slovenija?

Ministrstvo za zunanje zadeve v nadaljevanju, v okviru svojih pristojnosti, podaja 
odgovor na zastavljeno pisno poslansko vprašanje.

Slovenija je zavezana vladavini prava in načelom pravne države, zato končno 
razsodbo arbitražnega sodišča z dne 29. junija 2017 o meji med Republiko Slovenijo in 
Republiko Hrvaško spoštuje in jo v kar največji meri tudi izvaja. 

Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije zagotavlja uveljavitev slovenskih 
interesov v skladu s svojimi pristojnostmi, o vseh izvedenih aktivnostih pa redno 
obvešča Odbor za zunanjo politiko Državnega zbora.

Slovenija je od razglasitve končne razsodbe večkrat opozorila Evropsko komisijo, da 
zaradi hrvaškega nepriznavanja arbitražne razsodbe prihaja do kršitev prava EU, 13. 7. 
2018 pa na Sodišču Evropske unije vložila tožbo zoper Hrvaško po 259. členu 
Pogodbe o delovanju EU (PDEU) zaradi neizpolnjevanja  obveznosti. Hrvaška je dne 
21. 12. 2018 podala ugovor o nedopustnosti. V ugovoru Hrvaška trdi, da še vedno 
obstaja spor o meji in da je to vprašanje potrebno reševati po mednarodnem pravu, za 
kar Sodišče EU ni pristojno. Slovenija je pisno predstavila svoja stališča na hrvaški 
ugovor. Ustna razprava pred velikim senatom (senat 15 sodnikov) Sodišča EU je 
potekala 8. julija 2019. Generalni pravobranilec Sodišča bo svoje stališče v zvezi z 
dopustnostjo tožbe podal 6. novembra 2019, nato pa bo Sodišče (ki na njegovo 
mnenje ni vezano) odločilo o pristojnosti za obravnavo tožbe. Če se bo postopek 
nadaljeval, je pričakovan še pisni vsebinski odgovor Hrvaške, nato sta možni še replika 
Slovenije in duplika Hrvaške ter ustna obravnava o vsebini. 
Potek in izid postopka pred Sodiščem EU ne vpliva na pravno naravo arbitražne 
razsodbe, ki v skladu z mednarodnim pravom velja, neodvisno od prava EU.

Vložitev tožbe pred Sodiščem EU pa je le eden od korakov s ciljem celovite uveljavitve 
arbitražne razsodbe. Ministrstvo za zunanje zadeve je  v letih 2018 in 2019 Hrvaški 
trikrat uradno ponudilo oblikovanje skupnih teles za izvršitev končne razsodbe 
(oblikovanje demarkacijske komisije). Hrvaška se na ponudbo doslej ni odzvala. 
Predstavniki Ministrstva za zunanje zadeve v svojih stikih s tujimi predstavniki tudi 
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redno nagovarjajo nedopustno ravnanje Republike Hrvaške, ki negativno vpliva na 
stabilnost regije Zahodnega Balkana.
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